Le Canal de Donchian
Le canal de Donchian est un indicateur de volatilité .

Il faut définir une période : 10 jours,30 jours ….

· La ligne supérieure c’est le plus haut de ces 10 périodes .

· La ligne inférieure,c’est le plus bas de ces 10 périodes.

· La ligne du milieu,c’est la moyenne de ces 10 périodes .

On obtient une courbe pareille :
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Pourquoi les barres ne font pas 20 jours mais « qq jours » ?

Parce qu’elles sont calculées sur les 20 jours qui précèdent,
mais chaque jour le cours change ..

Le 23 elles sont calculées du 3 au 23.
Le 24 elles sont calculées du 4 au 24 ..

Pourquoi elles ne sont pas symétriques ?

Parce que le cours peut être plus haut ou plus bas ;
le cours est libre d’osciller comme il veut …

Canal de Donchian 10 et 40 périodes :

Plus le Donchian est sur une période courte,
Plus le Donchian colle au court réel .

Donchian 10  
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Donchian 40
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Interprétation :
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Quelques courbes …
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